
ZÁŘÍ  2007                                ZDARMA                                   Číslo 9
Všem žákům a studentům přejeme úspěšný školní 

rok 2007/2008. Pedagogům trpělivost, dobré ner-
vy, radost z  práce, ale hlavně ukázněné, zvídavé 
a svědomité žáky.
Starosta, Rada, Zastupitelstvo města Brušperka 
a redakční rada Brušperského zpravodaje.
Ředitelství Základní školy V. Martínka v Brušper-
ku oznamuje, že slavnostní zahájení školního roku se 
koná v pondělí 3. 9. 2007 v 9.00 h. v sále školy.
Tradiční mše svatá bude v 7.30 h. v chrámu 
sv. Jiří. 
Školní družina bude v provozu 3. září od 7.30 h.
Ředitelství Základní umělecké školy v  Brušperku 
oznamuje, že školní rok 2007-2008 zahájí v pondělí 
3. 9. 2007 v 13.00 h. v budově školy.

Významné dny
21. 9. Mezinárodní den míru. 23. 9. Podzimní rovnodennost - začátek podzimu. 
28. 9. 2007 Státní svátek. Den české státnosti. Svátek svatého Václava - patrona naší země.
Pranostika
Jilji jasný – podzim krásný. (1. 9.). Na svatého Václava každá pláňka dozrává. (28. 9.). 
Jaké počasí v září, tak i v březnu se vydaří.

Informace z radnice
Rada města na své 11. a 12. schůzi mimo jiné:
Rozhodla:
O převodu movité věci – speciálního automobilu – cisternové stříkačky typu KAROSA, ASC -	
25-RTHP, rok výroby 1974 obci Krmelín za cenu ve výši 44 300 Kč. Současně zmocnila 
starostu k podpisu kupní smlouvy.
O záměru města prodat část pozemku parc. č. 1198/1 orná půda o výměře cca 20 m-	 2 na k. ú. 
Brušperk v lokalitě ul. Sportovní za cenu ve výši 200 Kč/m2.
O  výběru nejvhodnějšího zájemce o  pronájem nebytových prostor – restaurace a  jejího -	
technického zázemí v Národním domě, Náměstí J. Á. Komenského 9 v Brušperku a to pana 
Milana Křepelku, jednatele společnosti IPM Plus, s. r. o., Náměstí J. Á. Komenského 31, 
Brušperk.
O záměru města pronajmout část pozemku parc. č. 2919 ostatní plocha o výměře cca 80 m-	 2 
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na k. ú. Brušperk v lokalitě Náměstí J. Á. Komenského.
O výběru nejvhodnější nabídky na opravy překopů na místních komunikacích po přepojení -	
nemovitostí na veřejnou kanalizační síť a vybrala jako nejvhodnější nabídku od firmy Tech-
nické služby, a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frýdek-Místek, IČ: 60793716.
O přímém zadání zakázky malého rozsahu na doplnění dopravního značení na místních ko--	
munikacích firmě SLUMEKO s. r. o., Štefánikova 58, 742 21 Kopřivnice, IČ: 25376021.
O výběru nejvhodnější nabídky na zpracování projektové dokumentace na výstavbu chodní--	
ku na části ul. Fryčovická v úseku od nemovitosti č. p. 125 po hranici katastrálního území 
města Brušperka s obcí Fryčovice a vybrala jako nejvhodnější nabídku firmy Ing. Bohuslava 
Konečného, K Svaté vodě 939, 739 44 Brušperk, IČ: 13012304.
O poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč pro oddíl Junák-svaz skautů a skautek -	
ČR z rozpočtu města Brušperka na rok 2007.
O poskytnutí peněžitého daru ve výši 10 000 Kč Tělovýchovné jednotě Sokol Brušperk  ČSTV, -	
IČ: 45235210 na pokrytí zvýšených nákladů souvisejících s  reprezentací města Brušperka 
v soutěži stolních tenistů a postupem do II. ligy skupiny B.
O uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor a movitých věcí – restaurace a jejího tech--	
nického zázemí v Národním domě, Náměstí J. Á. Komenského 9 mezi městem Brušperk, 
IČ: 00296538 a společností IPM Plus, s. r. o., IČ: 27802001 se sídlem Brušperk, Náměstí J. 
Á. Komenského 31 na dobu určitou, a to od 1. 9. 2007 do 31. 8. 2027. Současně zmocnila 
starostu k podpisu smlouvy o nájmu nebytových prostor a movitých věcí.
O uzavření smlouvy o nájmu části pozemku parc. č. 2919 ostatní plocha o výměře cca 80 m-	 2 
na k. ú. Brušperk v lokalitě Náměstí J. Á. Komenského k provozování 4 parkovacích míst 
od 1. 9. 2007 a venkovního posezení u cukrárny od 1. 1. 2008, oba na dobu neurčitou, mezi 
městem Brušperk, IČ: 00296538 a společností IPM Plus, s. r. o., IČ: 27802001 se sídlem 
Brušperk, Náměstí J. Á. Komenského 31. Současně zmocnila starostu k podpisu smlouvy 
o nájmu části pozemku.
O výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Výstavba chodníku na -	
části ul. Krmelínská vč. dešťové kanalizace“ a vybrala jako nejvhodnější nabídku od firmy 
Jan Slabý, Fryčovická 196, 739 44 Brušperk, IČ: 11540613.
O výběru nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Výstavba chodníku -	
na části ul. Fryčovická a výstavba ocelové lávky přes vodoteč Horní Koťbach“ a vybrala 
jako nejvhodnější nabídku od firmy Karel Vala-VaS, Fryčovická 120, 739  44 Brušperk, 
IČ: 11540621.
O uzavření smlouvy o nájmu obecního bytu č. 1 na ulici Dráhy č. p. 471 s paní Galinou -	
Tsarkovou, K Náměstí č. p. 26 od 1. 9. 2007 – 31. 12. 2008. Současně zmocnila starostu 
k podpisu výše uvedené smlouvy. 

Schválila:
Smlouvu o dílo na doplnění dopravního značení na MK s firmou SLUMEKO s. r. o., Štefá--	
nikova 58, 742 21 Kopřivnice, IČ: 25376021 za cenu 113 549 Kč. Současně zmocnila starostu 
k podpisu smlouvy.
Smlouvu o dílo na zpracování projektové dokumentace na výstavbu chodníku na části ul. -	
Fryčovická v úseku od nemovitosti č. p. 125 po hranici katastrálního území města Brušperka 
s obcí Fryčovice s firmou Ing. Bohuslava Konečného, K Svaté vodě 939, 739 44 Brušperk, 
IČ: 13012304 za cenu max. 50 tis. Kč vč. DPH. Současně zmocnila starostu k  podpisu 
smlouvy.
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Finanční příspěvek pro pana Ludvíka Kozelského, bytem Gruntovní 835, Brušperk na pobyt -	
v Domově pokojného stáří ve Frýdku-Místku ve výši 7 500 Kč/rok.
Užití znaku města Brušperka na sportovní dresy dětí i dospělých Sboru dobrovolných hasičů -	
Brušperk.
Užití znaku města Brušperka na všechny dresy a  na klubové vlajce Sportovního klubu -	
Brušperk.
Dodatek č. 2 ke smlouvě o zajištění vysílání LOCAL TV Brušperk s firmou Ing. Ludvík Kol--	
lár – TV KOMERS, Staroveská 263/27a, 724 00 Ostrava-Proskovice, IČ: 12473405, který 
prodlužuje platnost smlouvy do 31. 12. 2007. Současně zmocnila starostu k podpisu dodatku 
č. 2.
Smlouvu o  dílo na „Výstavbu chodníku na části ul. Krmelínská vč. dešťové kanalizace“ -	
s firmou Jan Slabý, Fryčovická 196, 739 44 Brušperk, IČ: 11540613 za cenu 1 864 523 Kč 
vč. DPH. Současně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.
Smlouvu o dílo na opravy překopů na místních komunikacích po přepojení nemovitostí na -	
veřejnou kanalizační síť s  firmou Technické služby, a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frý-
dek-Místek, IČ: 60793716 za cenu 235 928,90 Kč. Současně zmocnila starostu k podpisu 
smlouvy.
Zajištění oprav nerovností na místních komunikacích tryskovou technologií CZ Jetpacher -	
s firmou Lesostavby Frýdek-Místek, a. s., Slezská 2766, 738 02 Frýdek-Místek, IČ: 45193118 
za cenu max. 30 000 Kč/vozová jednotka vč. DPH.
Smlouvu o dílo na opravu místních komunikací s firmou ALPINE stavební společnost CZ, -	
s. r. o., Jiráskova 613/13, 757 43 Valašské Meziříčí, IČ: 45192286 za cenu 127 000 Kč včetně 
DPH. Současně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.

Uložila:
Zajistit doplnění dopravního značení začátek, konec zóny 30 km (IS25 a IS25b) o zákaz stání -	
nákladních automobilů.

Vzala na vědomí:
Rozhodnutí o  souhlasu Obvodního báňského úřadu v Ostravě se skutečným čerpáním fi--	
nanční rezervy v roce 2007 na vypořádání důlních škod a na sanaci a rekultivaci pozemků 
ovlivněných hornickou činností.

Jiří Pasyk, místostarosta
Informace tentokrát nejen pro „pejskaře“
V březnovém zpravodaji byl zveřejněn dobře míněný příspěvek majitelům psů a jejich vodi-

čům o povinnosti uklízet psí exkrementy z místních komunikací. Názory na skutečnost, zda 
došlo ke zlepšení situace, se mohou lišit. Podle mého mínění k výraznému zlepšení nedošlo. 
Ba naopak. Objevil se ještě jiný problém. Kromě psích exkrementů se začaly na místních 
komunikacích objevovat i koňské. Dalo by se předpokládat, že lidé, kteří se starají o jedno 
z nejčistotnějších zvířat, budou také dbalí čistoty. V mnoha případech však tato přímá úměra 
neplatí. Proto apeluji na všechny jezdce na koních, kteří se musí z jakéhokoliv důvodu projíž-
dět po místních komunikacích, aby i oni dbali na čistotu v našem městě. Připomínám proto 
opět Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2006, kdy neukázněné majitele zvířat a jejich doprovod 
lze finančně postihnout podle zákona č. 200/1990 Sb. 
Abychom i my určitým způsobem pomohli uvedenou skutečnost vylepšit, rozhodli jsme se 

nainstalovat prozatím osm nových odpadkových košů. Čtyři koše na exkrementy budou umís-
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těny do míst, kde předpokládáme zvýšený pohyb „pejskařů“. Vybrali jsme místa u přehradní 
nádrže č. 1, u hřbitova, u nově budovaného sportovně-rekreačního areálu vedle škvárového 
hřiště a na ul. Družstevní.
V okolí základní a mateřské školy budou umístěny čtyři odpadkové koše především na sběr 

běžných odpadků. Jsme si vědomi, že tímto určitě zcela nepokryjeme všechna místa, která se 
svými psy navštěvujete. Pokud si myslíte, že jsou i jiné lokality, kde by bylo vhodné odpadkové 
koše umístit, rádi Váš názor uvítáme, posoudíme a dle možností uskutečníme.

Jiří Pasyk, místostarosta
Dopravní značení
Rada města na své 11. a 12. schůzi projednala a schválila doplnění dopravního značení na 

místních komunikacích.
Jedná se zejména o  vybudování dalších čtyř zpomalovacích prahů, osazení čtyř zrcadel 

a  doplnění dopravního značení „zóna maximální rychlost 30 km“ o  „zónu zákazu stání 
nákladních automobilů“ na místních komunikacích.
Další zásadní změnou v dopravním značení je umístění zákazu vjezdu všech motorových 

vozidel (s výjimkou zvláštního povolení Dolu Paskov a MěÚ Brušperk) po účelové komunikaci 
(č. III/100210) k Obecnímu lesu. Důvodem tohoto rozhodnutí je zvýšení bezpečnosti chodců, 
cyklistů a inline bruslařů, kteří této účelové komunikace využívají v hojné míře.
Poslední větší změnou je zavedení jednosměrného provozu na komunikaci (č. 58 b) vedoucí 

od „školní lávky“ kolem mateřské školy k základní škole. Rozšířená bude stávající vozovka tak, 
aby její levá část mohla sloužit k bezpečnějšímu vystupování a nastupování dětí přivážených 
osobními automobily do škol, případně k parkování při různých akcích v ZŠ a MŠ.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
Pracovní skupina MěÚ
V  předchozích číslech zpravodaje jsem Vás seznamoval s  činnostmi, které zabezpečuje 

pracovní skupina MěÚ. Tato skupina vznikala postupně na základě zvyšujících se požadavků 
na údržbu objektů v majetku města. Od roku 2005 jsou zde zastoupeny profese, které umožňují 
nejen zabezpečit údržbu veřejných prostranství, ale provádět i  běžné opravy a  údržby na 
objektech v majetku města.
V současné době je složení této pracovní skupiny následující: Václav Kovář, Arnošt Zahradník, 

Arnošt Vantuch, Radim Janáč, Pavel Rimmel, Miloslav Vrba a Libor Vantuch.
Mám-li hodnotit rozhodnutí tehdejší městské rady, vytvořit pracovní skupinu, která by 

pracovala nejen na údržbě veřejných prostranství města, ale i objektů v majetku města, musím 
konstatovat, že rozhodnutí rady bylo správné. Přispělo nejen ke zlepšení našeho prostředí, ale 
ušetřilo i značné finanční prostředky z rozpočtu města.
Za každodenní práci, kterou pracovníci vykonávají svědomitě a  zodpovědně, jim děkuje 

vedení města. 
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Nové centrum pro spotřebitele už navštívily desítky lidí
Spotřebitelé v  Moravskoslezském kraji mohou od počátku dubna zdarma využít služby 

nově zřízené poradny Sdružení obrany spotřebitelů České republiky (SOS) v  Ostravě. Ta 
je už sedmnáctým spotřebitelským poradenským místem SOS, které se již od roku 1993 
všemi dostupnými prostředky snaží hájit práva spotřebitelů, poskytuje základní informace 
o reklamačním řízení, o délce záruční doby, lhůtě k vyřízení reklamace nebo podmínkách 
odstoupení od kupní smlouvy. Pomáhá spotřebitelům získávat znalosti o  spotřebitelských 
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právech a umožňuje bezplatně konzultovat spotřebitelské problémy. Poradnu ve Střelniční ulici 
č. 8 v Ostravě mohou zájemci navštívit: pondělí od 14 do 18 hodin, úterý od 14 do 17 hodin, 
po telefonické domluvě ve středu, čtvrtek od 9 do 12 hodin. Tel.: 596 111 252

E-mail: ostrava@spotrebitele.info
Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci září tito naši občané:
Božena Žídková		  86 let
František Šajer		  85 let
Vladislav Chvostek	 84 let
Miroslav Fridrich		 84 let
Marie Vidličková		  83 let
Štěpánka Beilová		  82 let
Irena Dohnalová		  82 let
Richard Zahradník	 82 let
Zdenka Friedlová		 80 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociál-ní a  zdravotní komise Rady města 
Brušperk přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní poho-
du.
Dne 1. 9. 2007 proběhne v obřadní síni na MěÚ Brušperk vítání občánků. Na tuto malou 
slavnost je pozváno spolu s rodiči 11 dětí – 7 chlapečků a 4 holčičky. K 31. 7. 2007 se dosud  
v letošním roce narodilo v našem městě 22 dětí.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 
Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti 
městského úřadu v úterý 4. 9. a 18. 9. 2007 od 15.00 do 16.30 h.
Informace městské knihovny
Od 3. září 2007 bude platit původní půjčovní doba:
Pondělí 12.00–17.00, Úterý 8.00–11.00 a 13.00–17.00, Středa zavřeno, Čtvrtek12.00–17.00
Pátek 8.00–11.00 a13.00–17.30                                                                  B. Krupníková
Oznámení SmVaK Ostrava a.s.
V  termínu cca od 10. 9. 2007 do 24. 9. 2007 bude prováděn pravidelný opis vodoměrů 
pracovníky SmVaK Ostrava a. s.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 5. 9. 2007 * 19. 9. 2007
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K  Svaté vodě, K  Šištotu, 
Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka
Středa 12. 9. * 26. 9. 2007
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
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Svoz plastů:
čtvrtek 6. 9. 2007: Sportovní, K Sv. vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šištotu, 

Polní, Zahradní, Policejní.
čtvrtek 13. 9. 2007: Antonínov, Borošínská, Fryčovická, Dr. Martínka, Luční, Na Vyhlídce, 

Novosady, Studniční, K Pastevníku, Skalka.
čtvrtek 20. 9. 2007: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, nám. J. Á. Komenského, 

Soukenická, Hřbitovní, Krátká, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána.

Informace ze škol
Základní škola V. Martínka - organizace školního roku 2007-2008
Období školního vyučování
1. pololetí 3. září 2007 - 31. ledna 2008
2. pololetí 1. února 2008 - 27. června 2008
Prázdniny
Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 25. října a pátek 26. října 2007.
Vánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 22. prosince 2007 a skončí ve středu 2. ledna 
2008. Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2008.
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 1. února 2008.
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne začínají 25. 2 - 2. 3. 2008.
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 20. března a pátek 21. března 2008. 
Hlavní prázdniny budou trvat od pondělí 30. června 2008 do neděle 31. srpna 2008. 
Období školního vyučování ve škol. roce 2008/2009 začne v pondělí 1. září 2008. 
Termíny přijímacích zkoušek na střední školy a konzervatoře
Pro prvé kolo přijímacího řízení se stanoví jednotně, termín přijímací zkoušky ke studiu 
středních škol na pondělí 21. dubna 2008.
Ceník pronájmu ve sportovní hale
Dlouhodobé pronájmy 	 50 Kč/hod. další ½ hodina 225 Kč
Dlouhodobé pronájmy pro mládež (tréninky, turnaje apod.) 	 400 Kč/hod.
další ½ hodina 	 200 Kč
Dlouhodobé pronájmy pro tenis, nohejbal (1 kurt) 	350 Kč/hod., další ½ hodina 175 Kč
Dlouhodobé pronájmy pro brušperskou mládež 	 350 Kč/hod., další ½ hodina 175 Kč
Jednorázové pronájmy a pronájmy na utkání 	 500 Kč/hod., další ½ hodina 250 Kč
Jednorázové pronájmy (pro vyplnění volných hodin - 3 dny předem) 	 300 Kč/hod.
další ½ hodina 	 150 Kč 
Světelná tabule s obsluhou 	 70 Kč/hod.
Ke každému pronájmu je k dispozici jen 1 šatna. Pronájem 1 šatny navíc 	 20 Kč
Dlouhodobé pronájmy i  jednorázové rezervace můžete provádět osobně na sekretariátu 
základní školy, nebo e-mailem na adrese hala@zs.brusperk.cz, anebo telefonicky na číslech 
558  666  227, 774625702. Aktuální informace o  zatím ještě volné kapacitě naleznete na 
webových stránkách školy http://zs.brusperk.cz

Prázdninové opravy ve škole
Během prázdnin probíhala rozsáhlá rekonstrukce výdejny se školní jídelnou. Stávající výdejna 
s jídelnou byla rozšířena o prostory bývalé sborovny (nová sborovna je v užívání od ledna 
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roku 2007 a je umístěna u vestibulu). Rekonstrukce začala bezmála od základů. Zůstaly jen 
obvodové zdi a použitelná část podlah. Byla rozvedena kanalizace a voda, zrenovován byl 
dílčí elektrický rozváděč a kompletně vyměněna elektroinstalace. Do budoucna jsou datové 
rozvody připraveny k zavedení identifikačního elektronického objednávkového terminálu pro 
objednání a výdej stravy.

Výdejna s  jídelnou byla nově vydlážděna, obložena a vymalována. Rovněž byly prostory 
vybaveny novou gastronomickou technologií. V nejbližší době by měl do jídelny přibýt nový 
jídelní nábytek. Věříme, že rekonstruované prostory se budou strávníkům i  pracovníkům 
výdejny líbit a rádi a s chutí budou čas v jídelně příjemně trávit.

Druhou rozsáhlou akcí bylo provádění prací k odvětrání suterénu základní školy. Před a za 
školou byly opraveny jímky svodů dešťové vody ze střech a potrubí napojující se na kanalizaci. 
Ve sklepích byly zbudovány větrací otvory tak, aby přirozené „dýchání“ vlhkost odvětralo.

Opravena byla další část staré střechy vedle vestibulu. Ve škole proběhlo malování učeben 
2. stupně, následoval generální úklid, a tak se se začátkem nového školního roku mohou naši 
žáci znovu těšit na krásné třídy a pěkně upravené prostory celé naší školy.

Úspěšný vstup do nového školního roku Vám přejí všichni zaměstnanci školy.
Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Ohlédnutí za školním rokem 2006/2007 v základní umělecké škole
Letní prázdniny končí a před námi je začátek nového školního roku. Věříme, že bude stejně 

úspěšný jako ten minulý. 
Do ZUŠ bylo přihlášeno 373 žáků a studentů, z toho 285 ke hře na hudební nástroje a 88 

navštěvovalo výtvarný obor. V pedagogickém sboru došlo ke změně ve výuce hry na klarinet, 
který místo pana učitele Václava Stuchlého vyučovali Libor Pazderný a Roman Šimíček. 

Školní rok byl již tradičně naplněn spoustou akcí, soutěží a mnoha dalšími aktivitami. 
Prvním veřejným vystoupením hudebního oboru v  letošním školním roce byl žákovský •	

koncert dne 1. prosince, konaný na závěr oslav 50. výročí založení školy a  250. výročí 
narození W. A. Mozarta. 

Pro velký počet dalších školních akcí uvádíme jen heslovitý výčet:
14 veřejných školních předehrávek•	
1 předehrávka s vystoupením absolventů•	
6 veřejných žákovských koncertů v Brušperku a okolí•	
7 samostatných absolventských koncertů•	

Žáci základní umělecké školy dále účinkovali:
ve vánočním pásmu v Domově seniorů v Brušperku•	
v pásmu k výročí V. Martínka•	
na setkání důchodců povodí Ondřejnice•	
na akci Den s Deníkem na brušperském náměstí•	
na vernisážích v galerii výtvarného centra Chagall v Brušperku a na Hukvaldech•	

 Školní cimbálová hudba pod vedením Věry Ranochové vystoupila na:
regionální přehlídce folklorních souborů v Ostravě•	
slavnostním večeru k 30. výročí založení Ondřejnice•	
obecních slavnostech Stará Ves•	
žákovských koncertech v Brušperku a Kateřinicích•	
společenském odpoledni Brušperk zpívá 2007•	

Žákovský pěvecký sbor se pod vedením Jany Konečné zúčastnil dvoudenního soustředění. 
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Žáci na něm připravovali kantátu Bohuslava Martinů Otvírání studánek. Tato skladba pak byla 
úspěšně provedena za spoluúčinkování přizvaných sólistů v Domově seniorů v Brušperku a na 
absolventském koncertě Jany Konečné v sále Národního domu. 

Pěvecký sbor mladších žáků vystoupil s pásmem dětských písní na žákovských koncertech 
v Brušperku a Fryčovicích a také se zúčastnil soutěže pěveckých sborů Dubinský vrabčáček 
v Ostravě.

Soutěže základních uměleckých škol byly vyhlášeny pro komorní soubory. Vzhledem k tomu, 
že o průběhu a výsledcích jsme informovali v minulých číslech zpravodaje, připomeňme jen 
nejvýznamnější úspěchy našich žáků:

Alžběta Šimíčková, Zita Mickertsová a Zuzana Andrýsková, komorní trio
1. místo v ústředním kole soutěže ZUŠ v komorní hře
Martin Hýl –1. místo a absolutní vítěz klavírní soutěže Pro Bohemia
2. místo soutěže Prague Junior Piano Note 	
3. místo klavírní soutěže Amadeus
Martin Hýl, Maria Šabacká – 3. místo soutěže Dvořákův Lipník ve čtyřruční hře na klavír
Při hodnocení minulého školního roku je třeba vyzvednou také činnost výtvarného oboru :
Žáci a  učitelé se v  průběhu roku starali o  působivou a  krásnou výzdobu interiéru školy  •	
i významných koncertů. 
Zúčastnili se vánoční výstavky v domě U zahrádkářů. •	
V měsíci květnu uskutečnili v prostorách základní umělecké školy velmi zdařilou výstavu •	

žákovských prací nazvanou Po stopách starověkých civilizací. 
V  červnu se vybraní starší žáci zúčastnili třídenního krajinářského kursu v  prostředí •	
Palkovických hůrek. 
Mgr.  Jana Valová byla opět garantem a  hlavním organizátorem výstavy Brušperský •	
výtvarný salon, na kterém se mohli návštěvníci seznámit s díly mladých nadějných umělců 
a výtvarníků. 

Za úspěšné splnění všech úkolů školního roku, za trpělivou a náročnou práci s dětmi patří 
všem učitelům uznání a poděkování. Blahopřání a poděkování patří také žákům, kteří úspěšně 
reprezentovali školu na veřejných koncertech, soutěžích, výstavách a  dalších akcích. Přeji 
všem hodně síly, chuti a zapálení pro další práci v nadcházejícím školním roce 2007-2008.                                                                                  
Veronika Talpová, ředitelka

Klub seniorů v Brušperku - plán práce na měsíc září 2007
Úterý: 4. 9. 2007 v době od 8.30 – 10.30 hod. v KS. Zápis na plavání do lázní Klimkovice. 
Glacová
Úterý: 4. 9. 2007 ve 14.00 hod. v KS. Schůzka seniorů Dětského domova. Vicherková
Čtvrtek: 6. 9. 2007 ve 14.00 hod. v KS. Schůzka seniorů „KA“. Kubiková
Pátek: 7. 9. 2007 v době od 9.00 – 11.00 hod. v KS. Prodej objednaných jídel. Kubinová
Pondělí: 10. 9. 2007 v době od 9.00 – 10.00 hod. v KS. Zápis a výběr peněz do Polska – 
Chalupki. Kladiva
Pondělí: 10. 9. 2007 v 17.00 hod. v KS. Schůze výboru. Kubinová
Úterý: 11. 9. 2007 v době od 9.00 – 10.30 hod. v KS. Prodej lístků na operu „PRODANÁ 
NEVĚSTA“. Tichopádová
Úterý: 11. 9. 2007 v 15.00 hod. v KS. Schůzka ročníku 1930. Nálepa
Středa: 12. 9. 2007 v 9.00 hod. od „Hasičárny“. Cyklistika v pomalém tempu. Kam? Okolo 
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hradu Hukvaldy. Matějovský
Pátek: 14. 9. 2007 v 16.00 hod. v KS. Schůzka účastníků zájezdu Čalovo – Meder. 
Adamusová
Pondělí – Pátek 17. – 21. 9. 2007 v době od 15.00 – 17.00 hod. v KS. Školení na počítači 
a internetu. Kubinová
Úterý: 18. 9. 2007 v době od 9.00 – 10.30 hod. v KS. Zápis a výběr peněz do Polska. 
Kuchařová
Pondělí: 24. 9. 2007 v 17.00 hod. v KS. Schůze výboru s důvěrníky. Kubinová
Středa: 26. 9. 2007 v 15.00 hod. v KS. Schůzka seniorů TESKO. Červenková
Středa: 26. 9. 2007 v 15.30 hod. od zast. Brušperk-střed. Odjezd na plavání do lázní 
Klimkovice. Glacová
Čtvrtek: 27. 9. 2007 v 6.30 hod. od zast. Brušperk-střed. Odjezd do Polska – Chalupki. 
Kladiva, Kubiková
Pátek: 28. 9. 2007 v 17.30 hod. od zast. Brušperk-střed. Odjezd do divadla na Prodanou 
nevěstu. Tichopádová
V úterý 2. 10. 2007 se uskuteční zájezd do LÁZNÍ LUHAČOVICE. Zápis v KS každý den. 
Člen zaplatí 140 Kč, ostatní 180 Kč. Kubiková 

Sobota 1. 9. 2007 
od 18.30 h. 

v sále ZŠ V. Martínka
Kulturní komise města 

Brušperk 
a amatérský 

divadelní soubor CHAOS 
Valašská Bystřice 

uvádí hru Miloše Kulišťáka 

SELSKÝ PRÁH 

(dle stejnojmenného 
románu Metoděje Jahna) 
Drama z dob našich 
staříčků je uváděno 

v malebném valašském 
nářečí.

Vstupné dobrovolné.
Srdečně Vás zveme.
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VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku:
Galerie Výtvarného centra Chagall Vás zve na výstavu nazvanou Brušperský výtvarný 

salon. Výstava potrvá do 6. 9. 2007.
Poděkování
6. září končí ve výstavní síni galerie Chagall v  Národním domě Brušperský výtvarný 

salón, výstava obrazů a fotografií bývalých žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy 
v Brušperku a studentů středních uměleckých škol. Poděkování patří Mgr. Janě Valové, která 
výstavu připravila a také všem, kteří své práce vystavili. 

Jsou to: Mgr. Adéla Kuchařová, Mgr. Žaneta Ježová, Bc. Lucie Kozelská, Vlastimil Beránek, 
Jan Kratochvíl, Lucie Benišová, Jan Plečka, Lucie Ranochová, Kateřina Prokopová, Martina 
Nelhyblová, Sandra Korbelová, Pavla Cveková, Michaela Čejková, Ivo Škuta, Jiří Staněk, 
Tereza Žáčková.

Všem přejeme chuť do tvořivé práce, dobré nápady a úspěchy. Věříme, že nás svými obrazy 
potěší i v příštím roce.                                                         Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Pátek 7. 9. 2007 v 17.00 h. v galerii Výtvarného centra Chagall v Brušperku bude zahájena 
vernisáž výstavy zvané „Brušperská zákoutí a jiné“. Výstava potrvá do 8. 11. 2007.

V  našem městě vyrostla řada významných osobností, které se uplatnily v  nejrůznějších 
oborech lidské činnosti – hudbě, literatuře, vědě, mnoha rozličných odvětvích výroby 
v republice, ale i mimo ni. O nich se ale zmiňovat nechci. Chtěla bych vzpomenout našich 
místních výtvarníků, kteří svým uměním rozdávali příbuzným, sousedům, a známým radost. 
Umění se stalo součástí jejich života. V Brušperku žilo a žije mnoho tvůrců, o mnohých ani 
nevíme. Udržují své práce v  tajnosti. Vystavujeme práce těch, kteří nám je ochotně sami 
nebo jejich rodiny zapůjčili. Věříme, že výstava bude zajímavá a naše občany si získá. 

Výstavu připravily Mgr. J. Neuwirthová a A. Stodolová.
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o  životě a  díle brušperského rodáka 

a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 12.30 h., neděle 13.00 – 

17.00  h.
Galerie Oldřicha Malíka
Nám. J. Á. Komenského 11, Brušperk
Výstava fotografií s tématikou „Západ slunce nad Mošnovem“ aneb „Nebeské metamorfózy“. 

Vstup volný!                                                                                                  O. Malík
Připravujeme:
Sobota 6. 10. 2007 – Český zahrádkářský svaz vás srdečně zve na zájezd HORTIKOMPLEX 

2007 na podzimní výstavu květin, ovoce, zeleniny a zahradnického sortimentu do Olomouce 
na výstaviště FLORA. Odjezd v 7 h. od zastávky Brušperk, Střed. Předpokládaný návrat 
v 18 h. Závazné přihlášky podávejte v knize Lenka do čtvrtku 4. 10. 2007, cena zájezdu je 
120 Kč.

Sobota 20. 10. 2007 - Koncert Prof. Štěpána Raka v rámci Svatováclavského hudebního 
festivalu. Mezinárodně uznávaný kytarový virtuos, vynikající umělec a významný skladatel 
patří mezi absolutní špičku klasické kytary.

Sobota 26. 10. 2007 - Divadelní představení „Chudák manžel“, J. B. Molliéra. V titulní 
roli Oldřich Navrátil a dále účinkují herci pražských divadel.
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Rozhovor měsíce
Vzpomínky na dětství.
Od svých šesti do patnácti let žila v  Dětském domově 

v Brušperku dvojčata Jarka a Jiřina Mamulovy. Maminka jim 
zemřela, když měly jeden a půl roku. Měly ještě jednu sestru, 
ta žila v DD v Moravském Krumlově a bratra v DD na Čelad-
né. Po ukončení ZŠ se začaly učit jako tkadleny v Náchodě. 
V  tomto kraji si taky našly životní partnery, založily rodiny 
a vychovávaly své děti.

Po 38 letech se obě rozhodly, že navštíví místa, kde proží-
valy dětství. Ubytovaly se v  Penzionu „Marta“ v Nové Vsi 
u Frýdlantu n/Ostrav. a odtamtud vyjížděly za vzpomínkami. 
První cesta vedla do Brušperka. Dětský domov už byl přestěhovaný do F-M. Navštívily tedy 
vychovatelku p. Věru Špačkovou a uklízečku p. Alžbětu Matulovou. Zjistily, že vych. p. Ha-
ladejová již nežije. Navštívily její hrob na místním hřbitově, vyfotily se u domu, kde jejich 
vychovatelka žila a napsaly její dceři p. Drahomíře Vantuchové dopis, zda by ji mohly na-
vštívit. Paní Vantuchová souhlasila. Začaly si tedy dopisovat a letos se uskutečnila očekávaná 
návštěva. Také já jsem navštívila p. Vantuchovou a vzpomínaly jsme na děvčata. Pro doplnění 
– jsou to moje spolužačky a od odchodu z DD jsme se už neviděly. Z vyprávění p. Vantuchové: 
„Moje maminka byla zlatý člověk, dětem se rozdávala celým srdcem. Děvčata chodila i k nám 
na návštěvy, proto jsem je znala. Vzpomínala na dobu, kdy je moje maminka učila mnoha 
praktickým věcem pro život. Naučila je i šít. Děvčata byla pečlivá, milá a hodná. Potěšilo mě, 
s jakou láskou po letech vzpomínaly na mou maminku, jako by byla jejich vlastní. Při výročí 
700 let Brušperka jim maminka poslala utěrky se znakem Brušperka. Památeční utěrky nikdy 
nepoužily, ale schovaly je jako vzpomínku na svou tetu“. Po několikahodinovém rozhovoru 
nad fotkami a dopisy jsem p. Vantuchové poděkovala za její vyprávění a čas, který mi věno-
vala a plná dojmů jsem šla domů. Za několik dnů jsem navštívila paní Věru Špačkovou. A její 
slova? „Obě holky byly snaživé a pracovité. Kde mohly, tam pomohly – kuchařkám, uklízeč-
kám, vychovatelkám. Je obdivuhodné, že po 40 letech si Jarka s Jiřinou pamatovaly jména 
všech vychovatelek i uklízeček (nezapomněly jediné jméno), které v té době v DD pracovaly. 
Dokonce si vzpomněly, kde tety bydlely.“ Taktéž p. Špačkové děkuji za vzpomínky a čas.

Vyprávění o vzpomínkách Jarky, Jiřiny, p. Vantuchové, p. Špačkové končí, ale příběh obou 
děvčat má pokračování. Napsala jsem jim dopis a čekám na odpověď. Příští rok na jaře má 
náš ročník sraz. Doufám, že na něm budou Jarka s Jiřinou a po 40 letech se setkají se svými 
spolužáky.

Za dobu existence DD v Brušperku jím prošlo mnoho dětí a vychovatelů. Několik chovanců 
se oženilo či vdalo a nadále žijí v Brušperku nebo okolních vesnicích. My, bývalí vychovate-
lé, máme radost z náhodných či domluvených setkání s bývalými svěřenci. Vzpomínáme na 
společně prožité chvíle, povídáme o plánech do budoucna. Vždy mě potěší, když mě navštíví 
bývalí chovanci se svými partnery a dětmi nebo jen tak sami. Na úplný závěr krásný zážitek. 
Letos jsem byla požádána svou bývalou svěřenkyní, zda bych jí šla na svatbu za svědka. Šla 
jsem ráda. Mám z  toho krásný pocit. Proč? Protože bývalí chovanci, nyní dospělí lidé, se 
vracejí k těm, kterým věřili a měli je rádi a tam, kde prožili své dětství.

Lenka Neuwirthová
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Sport
Stolní tenis v Brušperku
II. celostátní liga, skupina B – 1. kolo

Omya Jeseník 	 (29. 9. – venku) 	 7. KST Zlín (	 11. 11. – doma)1.	
TŽ Třinec 	 13. 10. – venku) 	 8. Mittal Ostrava B (24. 11. – venku)2.	
Slávia Orlová 	 (14. 10. – venku)  	 9. MEZ Vsetín 	 (25. 11. – venku)3.	
Sokol Žďár n. S. 	 (28. 10. – doma) 	 10.Agr. Hustopeče B (8. 12. – doma)4.	
TJ Dvůr Králové–Jaroměř (27. 10. – doma) 	 11. ČSAD Hodonín B	(9. 12. – doma)5.	
Matve Uherský Ostroh 	 (10. 11. – doma) 	 12. ČSAD Hodonín B	(9. 12. – doma)6.	

Hlavní tréninky oddílu stolního tenisu od 1. 9. 2007
Úterý	 od 16.00 h.	 mládež, 	 od 17.30 h.	 dospělí
Čtvrtek	 od 16.00 h.	 mládež i dospělí, 	 od 19.00 h.	 veřejnost
Pátek	 od 16.00 h.	 mládež, 	 od 17.30 h.	 dospělí
Přebor stolních tenistů v tenisu
Dvouhry: 1. Pavel Holáň, 2. Petr Hejl, 3. – 4. Petr Maršálek, Lukáš Krupník
Čtyřhry: 1. Pavel Holáň – Josef Rychlík, 2. Tomáš Hrabec – Lukáš Krupník, 3. – 4. Petr 
Maršálek – Jaroslav Včíslo, Petr Hejl – Patrik Dolegovský

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol
SK BRUŠPERK

Z důvodů rekonstrukce jak našeho hřiště, tak hřiště soupeřů došlo v rozlosování v září k ně-
kolika změnám a přesunům.
MUŽI 
SO 	 1. 9.,16:30 h, 	 Dolní Lutyně – SK BRUŠPERK (bus 14:45 h)
SO 	 8. 9., 16:30 h, 	 SK BRUŠPERK – Stonava
ÚT 	 11. 9.,17:00 h, 	 SK BRUŠPERK – Dětmarovice
SO	  15. 9., 16:00 h, 	 SK BRUŠPERK – Čeladná
SO	  22. 9., 16:00 h, 	 SK BRUŠPERK – Stará Bělá
NE	  30. 9., 16:00 h, 	 Libhošť – SK BRUŠPERK (bus 14:15 h)
DOROST
SO 	 1. 9., 11:00 h, 	 Frenštát p.R. – SK BRUŠPERK
NE 	 9. 9., 10:00 h, 	 SK BRUŠPERK – MFK Havířov B
SO 	 15. 9., 13:45 h, 	 Petřvald u Karviné – SK BRUŠPERK
NE 	 23. 9., 10:00 h, 	 SK BRUŠPERK – Bohumín
ST 	 26. 9., 16:00 h, 	 Dobrá – SK BRUŠPERK
NE 	 30. 9., 13:45 h, 	 Jablunkov – SK BRUŠPERK
ŽÁCI
NE	 2. 9., 9:00 h starší, 10:45 h mladší, 	 Ludgeřovice – SK BRUŠPERK
SO	 8. 9., 9:00 h st., 10:45 h ml., 	 SK BRUŠPERK – FC Ostrava-Jih B
NE	 16. 9., 9:30 h st., 11:15 h ml., 		  Staříč – SK BRUŠPERK
ST	 19. 9., 16:30 h st., 15:00 ml., 		  SK BRUŠPERK – Hrabůvka
SO	 22. 9., 9:00 h st., 10:45 h ml., 	 SK BRUŠPERK – Stará Bělá
ST	 26. 9., 16:00 h st., 14:30 h ml., 		  Kopřivnice – SK BRUŠPERK
SO	 29. 9., 12:15 h st., 14:00 h ml., 		  Heřmanice – SK BRUŠPERK
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PŘÍPRAVKA
Tréninky každé úterý a čtvrtek od 16:00 h, travnaté hřiště. Uvítáme mezi námi nové talenty 
a také rodiče, kteří nám jsou ochotni pomoct s organizací mládeže. Více informací na trénin-
cích!
STARÁ GARDA
Tréninky každou neděli od 9:30 h v areálu travnatého hřiště. Přátelské zápasy v září: 
NE 16. 9., 10:00 h, BRUŠPERK – Řepiště
SO 29. 9., 15:00 h, BRUŠPERK – Janovice
PŘIJĎTE FANDIT A POVZBUDIT NAŠE MUŽSTVA!!!
POZVÁNKA 
Srdečně zveme naše fanoušky, příznivce a sponzory v sobotu 8. září 2007 od 16:30 h na zápas 
mezi SK Brušperk a Stonavou. O poločase ukázka nově vybudovaného umělého zavlažování, 
mini zápas brušperských benjamínků, slavnostní přípitek k nově zrekonstruovanému prostoru 
před šatnami a zastřešení.
ZPRÁVY VÝBORU SK

Připomínáme všem občanům, že stále platí zákaz vstupu psům do celého areálu trav-•	
natého hřiště. V době mistrovských zápasů a tréninků vstup se psem možný pouze 
na VODÍTKU!!!
V případě, že máte zájem využít tartanové hřiště, volejte na telefonní číslo 603 477 810 •	
správce areálu – Petr Makúch. Pronájem: 1 h – 80 Kč ! 
Od 1. září jsou v provozu nové oficiální stránky SK, adresa: •	 http://sweb.cz/sk.bru-
sperk

Za výbor SK Lukáš Makúch
Z historie našeho města
Do dnešní doby se nám dochovaly písemné záznamy vzpomínek prvních brušperských 

ochotníků na počátky divadla ve městě, na jeho veselé i stinné stránky. Tyto vzpomínky byly 
sepsány v roce 1897, kdy se slavilo výročí 25 let od vzniku Jednoty divadelních ochotníků – 
THALIE, později si jejich opis pořídil Karel Špaček. Měly být postupně uveřejněny tiskem, 
ale nikdy k tomu nedošlo. Mezi ty, kteří na první ochotnická představení zavzpomínali, patřil 
také brušperský stolařský mistr František Jurek. Podílel se na stavbě pódia na první předsta-
vení „Petr Čapek“, jako herec vystoupil také v několika představeních. 

Nechme ho vzpomínat a vyprávět: 
„Při založení ochotnického divadla jsem se přidružil ke sboru ochotníků a pilně pracoval ja-

kožto stolař na budování jeviště, bychom co nejdříve k představení přikročit mohli. Konal jsem 
tu práci na dvoře p. Pinkavy „na veseličku“, u rodičů vp. P. Pinkavy, tehdáž ještě studenta, 
který se čile účastnil národního hnutí. Dřevo opatřil u svého otce a když kostra jeviště byla 
hotová, pomáhal ji s jinými odnášeti. Nehleděl nikdo, zda práce ta není jeho stavu přiměřená. 
Jiní schopní ochotníci jako pp. Polášek, učitel, Tobola, Frýdecký malovali dekorace a oponu, 
na kteréž správně provedli Brušperk od strany jihozápadní. 

V prvém ochotnickém představení v r. 1867 jsem vystoupil a rád vzpomínám těchto minulých 
dob a spoluučinkujících ochotníků: Ludvíka Seltenreicha, Pinkavy, Toboly, Balcara a jiných. 
V paměti mám dobrodružnou cestu do Staré Bělé, kdež jsem stavěl k pohostinné hře jeviště. 
Pomáhali mi při tom s ochotou tamější občané v čele s vp. P. Petrem. Za dvě hodiny, jinak 
obtížné jeviště v pořádku stálo a od vp. P. Petra se mi dostalo uctění, na což rovněž vděčné 
vzpomínám. Hrál jsem z počátku po každé, často ve hře vynikl a P.Viceník mi radil, abych 
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zanechal řemesla a vstoupil ke společnosti divadelní, že mohu umění a sobě prospěti. Rady 
té jsem ovšem neuposlechl a vypomáhal družstvu i jednotě jako herec a řemeslník do té doby, 
až mladší síly se ujaly činnosti v ochotnickém divadle. I když jsem jako herec nevystupoval 
následkem zaměstnání ve své živnosti a když v pozdějších letech učení úloh mi již bylo pro 
slábnoucí paměť obtížné, ještě vždy jsem aspoň stavěl jeviště.
Jeviště bývalo složeno u mne. Když jednou mám pochyběly trámce pod pódium a obecní před-
stavenstvo dřevo z obecního lesa nám darovat nechtělo, poslechli jsme rady měšťanosty Vaši-
ce: „Vemte si, já o tom vědět nesmím“ a přivezli jsme v noci celý strom a ihned pořezali. Ráno 
při prohlídce obecní hospodář již dřevo poznat nemohl. 

Ve hře: „Kdo má pravdu?“ jsem stál, jak úloha předpisovala, v hledišti a moje společnice 
paní Marie Vašicová na jevišti. Opona se zvedla, paní Vašicová začala. Já jí z hlediště odpo-
věděl. Obecenstvo volalo: „Pst“. „Ticho“. Paní Vašicová pokračovala a já opět odpověděl. To 
už bylo horší a začal hluk: „Ven s ním!“ „Vyhoďte ho!“ Měl jsem skutečně co dělat, abych se 
ven neoctl a s námahou jsem se prodral k jevišti, vyskočil na prkna a pokračoval již obvyklým 
způsobem. Bylo z toho hodně smíchu a veselí.“
Výročí

8. září 1877 byly umístěny a slavnostně posvěceny dřevěné sochy sv. Petra a Pavla před –	
kaplí Sedmibolestné Panny Marie u Sv. Vody. Později byly poškozeny vlivem povětrnostních 
podmínek a odstraněny

13. září 1757 se v  rámci oslav dokončení oprav a  úprav brušperského kostela konala –	
ve farském lese střelecká slavnost za účasti mnoha významných osobností, děkanů a farářů 
z okolních měst a obcí a úředníků hukvaldského a jiných panství v regionu

Připravil Mgr. Petr Juřák

Různé
Pátek 7. 9. 2007 v 17.00 h. v sále Národního domu v Brušperku
Klub moderních žen Lašanky a Občanské sdružení Lašan Brušperk Vás zvou na přednášku 
Mgr. Zdislavy Vítkové ze zdravotního střediska Brušperk LETEM SVĚTEM LOGOPEDIÍ.
Struktura přednášky:

Klasifikace jednotlivých komunikačních systémů-	
Problematika laterality-záhada leváctví a praváctví u dětí-	
Kazuistiky z praxe-	
Zvláštnosti ontogenetického vývoje dítěte-	
Poruchy polykání-	
Specifické poruchy učení-	
Vývojová dysfázie u dětí-problematika školní zralosti-	
Terapie neurogenních poruch-	
Diagnostika a terapie cerebrovaskulárních onemocnění-	

Těšíme se na další setkání s Vámi.
22. září 2007
Český zahrádkářský svaz Vás srdečně zve na zájezd „Výstava ovoce, zeleniny a květin“ ve 
Frýdlantu nad Ostravicí. Odjezd je v sobotu 22. září 2007 v 8.30 h. od zastávky Brušperk, 
Střed. Předpokládaný návrat je ve 12.00 h. Tento zájezd není třeba dopředu objednávat, 
přijďte přímo na zastávku.
Členové ČZS mají zájezd zdarma, ostatní zaplatí 30 Kč přímo v autobusu.

Zve výbor ZO ČZS Brušperk
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Naši čápi
Do společenství našeho města patří už celá desetiletí čapí rodina. Občané ze sousedství 

radnice, kde čápi hnízdí, netrpělivě s příchodem jara očekávají jejich návrat. Letos se opeření 
cestovatelé vrátili už 23. 3. První ve 3 hod. odpoledne, druhý o 15 min později.

18. května v hnízdě přibyla 4 čápata. První z nich vzlétlo v úterý 17. června, 26. kroužila 
kolem hnízda všechna čtyři. Mláďata rychle rostla a zaplnila celé hnízdo. Rodiče je pozoro-
vali z komínů sousedních domů. 6. srpna dopoledne kroužilo nad městem celé hejno čápů, 
50 až 60.

Podle barvy zobáku zůstal na hnízdě jeden ze starých čápů a čápy kroužící kolem hnízda, 
aby usedli na hnízdo, stále odhání.

Myslivecký kalendář uvádí datum odletu čápů 15. srpen. Naši čápi odlétají později, kolem 
26. Dnes je 23. A jsou stále tady. Kdy odletí? Za údaje o životě bílých opeřenců děkuji p. Ale-
ně Špačkové a Ivě Vichrové.                                                 Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Brušperští hasiči
Počet činných členů: 43, Mužů 29, Žen 14,  Podporujících členů 23, Mladých hasičů 19
Nejstaršími členy jsou paní Bedřiška Milotová, pan Bohumír Dvorský. Nejmladším čle-

nem je Kamil Křístek.
Výjezdová jednotka má 20 členů.
Účast v soutěžích 
- okrsková soutěž, - pohárové soutěže.
V průběhu roku získala výjezdová jednotka nové vozidlo a dva vozíky PS 12. Členové zása-

hové jednotky se podíleli na likvidaci těchto událostí: 8. 1. 2006 ve Staříči, 19. 4., 23. 6., 
19. 8., 1. 10., 26. 11. v Brušperku
Členové pracují na údržbě prostor hasičské zbrojnice, na údržbě výzbroje a  výstroje, na 

přípravě kulturních akcí.
Ze zprávy o činnosti SDH Brušperk vybrala Mgr. J. Neuwirthová

Poděkování
Dostala jsem příležitost v tomto vydání zpravodaje vyjádřit poděkování za záchranu života 

člověku, který si to bezvýhradně zaslouží a kterému jsem vděčná za jeho ochotu, obětavost 
a duchapřítomnost. Jen jeho zásluhou moje nehoda ze dne 17. 7. 2007 neměla vážné násled-
ky. Moje poděkování patří mladému muži jménem Tomáš Klášterka, který mi poskytl první 
pomoc a přivolal záchrannou službu. Nebýt toho, celá tahle nepříjemná událost nemusela mít 
šťastný konec.

Pane Klášterko, děkuji mnohokrát a přeji Vám mnoho štěstí a úspěchů v životě.
S přátelským pozdravem Ludmila Maleňáková, Krmelín

Vzpomínáme
Dne 12. 9. 2007 vzpomeneme 9. výročí od úmrtí p. Zdeňky Žabenské a dne 19. 9. 2007 

jejích nedožitých osmdesátin. Kdo jste ji znali, věnujte tichou vzpomínku. Dcera Stanislava 
s rodinou.

Dne 28. září 2007 uplyne 37 let od úmrtí mého tatínka p.  Antonína Gavroně 
a 12.  července 2007 uplynulo 27 let, co mi zemřela moje maminka pí Františka Gavroňová 
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z Brušperku. Kdo jste ji znali, vzpomeňte se mnou. Na své rodiče s láskou stále vzpomíná 
a nikdy nezapomene dcera Marie Bacíková (roz. Gavroňová).

Mateřský klub Kuřátka
Vás po prázdninách opět zve mezi sebe. Přijďte si s námi hrát, malovat, zpívat a získávat své 
první kamarády.
Otevírací doba na měsíc září: Pondělí 9.30 – 11.30, Středa 9.30 – 11.30
17.- 19. září 2007 Podzimní burza dětského oblečení, hraček a sport. potřeb. Věci přineste 
podepsané, oceněné a očíslované + seznam věcí. Otevírací doba klubu po tyto dny bude:
dopoledne 9.30 – 11.30, odpoledne 15.00 – 17.00 h.
21. září 2007 Drakiáda. Přijďte se s námi rozloučit s  létem a přivítat podzim pouštěním 
draků. Akce se bude konat od 15.00 h. na kopci u sv. Marka. Jen za příznivého počasí.

Markéta Pavlasová a Kuřátka
KČT BRUŠPERK
Srdečně zveme všechny příznivce turistiky na desátý, jubilejní, turistický pochod a cyklo výlet 
pro širokou veřejnost - BRUŠPERSKÝ TULÁK - 1. ZÁŘÍ 2007!!!
Start je od 7 do 10 h v areálu restaurace „U Tří lip“. Jsou připraveny trasy jak pro rodiče 
s dětmi tak pro náročnější turisty a cykloturisty.
PĚŠÍ:
10 km přes Březiny a  Starou Ves, 25 km přes Hukvaldy a  Palkovické Hůrky, 35 km přes 
Palkovické Hůrky a Olešnou, 50 km přes Palkovické Hůrky, Olešnou a Krmelín
CYKLO: 
40,42 km po okolí a  předhůří Palkovických Hůrek, 100 km po okolí Brušperka a  předhůří 
Beskyd
STARTOVNÉ: 15 Kč dospělí, 10 Kč děti
ODMĚNA: každý účastník dostane pamětní list, razítko a sladkou odměnu k 10. výročí KČT 
Brušperk !
Každý účastník jde na vlastní nebezpečí. Akce se koná za každého počasí.
Sobota 8. září 2007
TANEČNICE. Sraz: 6:40 h zastávka Brušperk, střed. Trasa: Malenovice, Pod Borovou – 
Hradová – Tanečnice - Bystré. Délka trasy: 11 km. Obtížnost: středně těžká trasa. Doprava: 
cca 100 Kč. Návrat: 16-17 h. Vede: František Hrubeš
Sobota 15. září 2007
POCHOD S VOKD PORUBA. Sraz: 7:00 h, zatávka Brušperk, střed. Trasa: dle propozic 
pořadatele (5, 10, 15, 25, 35,50  km). Návrat: 16-18 h. Vede: František Hrubeš, pořádá: KČT 
Poruba
AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD
V  sobotu 22. září 2007 pořádá náš klub tradiční 1.denní zájezd na Slovensko. Tentokrát 
navštívíme BÍLÉ KARPATY – Červený Kámeň a  SÚLOVSKÉ SKÁLY – Súlovský hrad. 
Pro zájemce je připravena 10 km okruh po okolí Červeného kameně a krátký okruh po okolí 
Súlovských skal. Odjezd je v 6:00 hodin z Brušperka. Cena: 300 Kč/1 osoba (zahrnuje cestu 
tam i  zpět a  připojištění). Závazné přihlášky do 15. září 2007 na adrese: Jaromír Duda, 
Gruntovní 977, popř. František Hrubeš, Ševčíková 379, Stará Ves n. O., telefon: 732 317 868. 
Je možno se také přihlásit na Brušperské Tulákovi 1. září !
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Ceník komerční inzerce 
v Brušperském zpravodaji 
(platný od 1. 1. 2007): 
                           v jednom čísle 1/4 stránky, černobíle	 180 Kč
                                                1/2 stránky, černobíle	 270 Kč
                                                1 stránka, černobíle		  500 Kč
                                                řádková inzerce-1 řádek	   20 Kč

Na akcích jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Každá 
akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk,střed a na internetu. Bližší informace: 
Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, tel.: 603 820 191, Zahradní 
907. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com                               Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o. s. a LULV

Z organizačního řádu Lašské univerzity libovolného věku.
LULV patří do kategorie alternativních vzdělávacích institucí, tedy má i jinou filosofii než 

standardní vzdělávací instituce. Je otevřená, adaptivní a má volnou strukturu. Nemá studenty 
ani učitele. Má jen členy, kteří se buď vzdělávají nebo se podílejí na vzdělávání druhých. Také 
je možné obojí. Tak, že staňte se členem LULV! Stačí se zúčastnit akcí pořádaných LULV. Náš 
nejúspěšnější člen je Marek Kozák.

Kurzy 
Vyhlašujeme e - learningový kurz - Řízení malých projektů. Jedná se o pilotní projekt. Ab-

solvent kurzu získá zkušenosti s psaním a realizací malých projektů. Výstupem kurzu bude 
realizovaný projekt. Výuka bude INTERNETová, ale je doplněna i osobními konzultacemi. 
Vhodné pro zástupce neziskových organizaci, studenty základních , středních a  vysokých 
škol, začínající podnikatele a zájemce o projektové řízení. Také pro seniory!!!

Schůzka zájemců o kurzy angličtiny, němčiny, francouzštiny, ruštiny se koná 12. a 19. září 
v 18 h. 2007 na ZŠ v Brušperku. Možné se také přihlásit průběžně!

Transfer technologie - LULV rozjíždí rozvoj transfer technologií. Komunikace univerzity 
s  praxí. Hledáme témata pro realizaci problémů z praxe. Podpořte univerzitu zadáním té-
mat!!!

COTL systém – 22. září 2007, v 16 h., se budou udělovat certifikáty o absolvování trasy 
v rámci COTL systému na ranči U MAWISáka, u trnavské cesty. Dejte předem vědět, kdo 
přijde, anebo přijede!!!

Tenisový turnaj dentisty Viléma Konečného a nohejbalový turnaj Ing. Viléma Konečného se 
koná 15. září 2007 od 9 h. na kurtech u sokolovny.

Knihovna LULV nabízí k nahlédnutí:
databanku projektů realizovaných i nerealizovaných v rámci činnosti Sva-i)	

toplukova centra a LS, o.
materiály ze seminářů, konferencí a literatury související s projekční čin-ii)	

ností.
Milan Konečný. Informace – Lašské společenství, o.s. www.mawis.cz, www.lassko.cz, ko-

necny@lassko.cz, 776683659, Kanceláře LS, o. s. na ZŠ Brušperk
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OPRAVY 
chladniček a mrazniček

r do 24 hodin bez DPH za práci
r opravy všech značek v bytě zákazníka
r tlakování a plnění autoklimatizací

mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357
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Oprava chladniček 
a mrazniček všech typů 

do 24 hodin
Záruční a pozáruční servis všech 

značek.
Petr Holaň, Ostrava Nová Bělá Mobil 

602 585 938
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KLEMPÍŘSTVÍ 
 POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých 
střešních krytin

- demontáž starých střešních krytin
- nástřik půdních prostor proti 

škůdcům
- výroba a montáž klempířských 

střešních prvků
- nátěry plechových střech a oka-

pových systémů
- montáž střešních oken
- kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.
Telefon: 775 21 09 70

www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz
ChrastinaR@seznam.cz

SERVIS A PRODEJ 
VÝPOČETNÍ TECHNIKY 

A PŘÍSLUŠENSTVÍ
prodej, montáž a instalace počítačů, záruční a pozáruční servis 

opravy monitorů, LCD, tiskáren a dalšího příslušenství
drobné opravy audio a videotechniky

prodej spotřebního materiálu (pásky a náplně do tiskáren, 
média, papírové kotoučky do pokladen, TTR pásky...)

záloha dat z videokazet na DVD

Telefon (Brušperk): +420 558 680 097  
Mobil: +420 724 88 99 00
www.pcservis-brusperk.cz

Fa BRONISLAVA BOHÁČOVÁ
nabízí služby:

PEDIKÚRA
MASÁŽ CHODIDEL

s rozšířením 
O STŘÍHÁNÍ VLASŮ

Jde výhradně o služby do bytu 
zákazníka.

Služby jsou jen na objednávku na 
tel. č.: 724 094 793 nebo po ústní 

domluvě na adrese:
Bronislava Boháčová, ul. Okružní 48, 

739 23 Stará Ves nad Ondřejnicí.

Při objednání 2 – 3 zákazníků výrazná 
sleva 15 – 25 %.

Těšíme se na Vaši objednávku.
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Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových 
stránkách www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, 

e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Uzávěr-
ka příštího čísla je 19. 9. 2007. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. 

Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

Realitní a stavební společnost APOLLO s.r.o.

Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826
IČ: 27778428   DIČ: CZ 2777842, e – mail: info@rkapollo.cz

Pro zákazníky nabízíme:
rekonstrukce koupelen, RD, bytů, kanceláří aj. – vše na klíč-	
zednické a obkladačské práce-	
natěračské a malířské práce-	
zhotovení přípojek kanalizací včetně výkopů-	
kladení zámkové dlažby-	
vodoinstalatérské práce – výměny rozvodů a opravy-	
topenářské práce – výměny rozvodů a opravy-	
stavby srubových domů, pergol a zahradního nábytku z masivu-	
podlahářské práce – všechny typy podlahových krytin-	
výkopové práce-	
vyklízecí práce-	
dodávku a výměnu oken-	
zateplení domů-	
kácení stromů včetně horolezecké techniky-	
čištění ulic a udržování veřejných prostranství-	
dekontaminace objektů po požárech a uvedení do původního stavu-	
PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajištění klienta a vyřízení všech formalit-	

Konzultace s klientem, vyměření, zhotovení cenové nabídky 
ZDARMA! Při prodeji nemovitosti kupón pro prodávajícího 

do výše až 15 000kč! (platí do 07/2007)

KONTAKTUJTE NÁS NA t. č. 777 888 826

Těšíme se na spolupráci


